

Motivációs levél

MISZK Közgazdasági-, Vám-, Pénzügyi Tagozat Tagjai részére

Tisztelt Szakértő Társak!

Bevallom a levelező rendszeren folyó szópárbaj és a Kamara elnökhelyettesi választás procedúrái sarkaltak arra, hogy jelentkezsek a Tagozati elnök választásra, Tagozat elnök tisztségre.

A törvény által előírt feladatunkat kell legfőképp szemelőt tartani: „A Kamara önkormányzati elven alapuló, az igazságügyi szakértők érdekeit képviselő köztestület... képviseli és védi az igazságügyi szakértői kar tekintélyét, testületeinek és tagjainak érdekeit, az igazságügyi szakértők jogait”.

A tagozaton belül is ezt gondolom fő feladatnak.

Ehhez a szakmaiság, az oktatás nélkülözhetetlen, így ennek erősítése fontos feladat. Bár szakmánk egy része alapján a szakmai képzés megoldott, de szükség lenne speciális szakértők körében felmerülő témákban szervezni előadást, képzést, de akár vita fórum formájában is megoldható lehet.

Módszertani levelek ügyében is elmaradásaink vannak.

Természetesen ezek megvalósításához nem csak elnök, vezetőség, hanem tagság is szükséges.

A Kamara honlapja nem igazán interaktív, ezen változtatni kéne. Az emailés körlevél nem megfelelő fórum az esetleges témák megtárgyalására, viták lebonyolítására. Sőt munka dömpingben akár zavaró is lehet a sok email, vagy elveszik a lényeg.

Nézzük miért is lehetnék jó erre a feladatra:

2002. évtől vagyok igazságügyi szakértő és a Kamara tagja. Folyamatosan képezem magam közgazdasági és jogi területen. Úgy gondolom kellő időm és energiám is van a köz érdekében tevékenykedni. Eddigi aktivitásomat az időhiány gátolta. Bár az érdekképviselőben tényleg nem szereztem az elmúlt években tapasztalatot, csak a főiskolás éveim alatt (ME DFK), ahol szakomat képviseltem a Diák Önkormányzatban, illetve a Diák Önkormányzatot a Kari Tanácsban.

Jó szervező és kommunikációs képességekkel rendelkezem Műszaki, közgazdasági és jogi ismereteim segíthetik a többi szakterülettel való együttműködést.

Amennyiben bizalmat szavaznak nekem lelkiismeretes munkát ígérhetek!

Tisztelettel:

Dr Hiri Gyöngyi